

哥伦比亚官员12日说，因飞机失事被困丛林40天后获救的4名孩童目前恢复状况“令人满意”。复盘这一生命奇迹时，外界都对年龄最大的姐姐莱斯莉赞不绝口。国防部长伊万·贝拉斯克斯说：“她不仅有勇气，还有领导力。多亏她的照顾和对丛林的了解，三个弟弟妹妹才能活下来。”

【多亏姐姐】

姐姐莱斯莉现年13岁，克里斯廷在丛林中度过1岁生日，其他两个孩子分别9岁和4岁。

他们5月1日随母亲搭乘一架轻型飞机，飞往瓜维亚雷河畔圣何塞市。飞行员途中报告发动机故障，飞机不久坠毁在丛林地带。5月中旬，救援人员相继找到飞机残骸和3名成人的遗体，却没有发现孩子们下落。本月9日，救援人员在距坠机地点约5公里的一小片林间空地找到他们。当时，孩子们非常虚弱和消瘦，随即被送往首都波哥大一家部队医院接受治疗。

有关部门了解孩子们的丛林经历后感慨，他们之所以能够活下来，主要归功于莱斯莉。

孩子们的外公在国防部发布的视频中，坠机后，莱斯莉发现最小的克里斯廷被空难人员遗体压住，只露出脚，于是把她拉了出来。她带着弟弟妹妹在飞机

空难后4孩童丛林求生40天

姐姐立大功

残骸边待了4天，从飞机残骸中翻出当地土著常吃的一种木薯粉充饥。

克里斯廷的父亲曼努埃尔·拉诺克在院外转述莱斯莉的话说，孩子妈妈在坠机事件中受重伤，4天后离世。其间，孩子们守着她。她临死前告诉孩子们：“你们得离开这儿。”

法新社援引土著部落搜救人员的话报道，莱斯莉离开前从飞机残骸中找出饮料瓶、防水布、毛巾、手电筒、两部手机、一个玩具音乐盒和一些衣服，单从这些物品就能看出她“非常有头脑”。虽然雨林中没有信号，孩子们无法拨打手机求助，但“夜间可以用它转移注意力”，直至电量用尽。

一路上，莱斯莉带着大家采集确认可食用的植物种子、果实等充饥，还用发带把树枝捆起来搭建简易帐篷。在她的带领下，孩子们一直沿着离河不远的小路走，确保有水喝。

当地专家告诉英国广播公司，孩子们身处“一片非常茂密的丛林”。有些树叶可用来净化水，但“其他叶子有毒”。他们除了要躲避频繁出没的野兽，还要接受暴风雨的考验，甚至面对可能出现的非法武装分子。

依据法新社说法，那片丛林一天内降雨可持续16小时，导致能见度降低，生活

痕迹被破坏，搜救难度加大。

4个孩子来自当地土著维托托族。维托托族丛林生存经验丰富，孩子们从小就学习狩猎、捕鱼和采集。莱斯莉的姑妈告诉媒体，这家人成长过程中经常搭小帐篷玩“生存游戏”，“森林里很多果子有毒，莱斯莉清楚哪些能吃、哪些不能吃，她还知道如何照顾小宝宝”。

据救援人员回忆，他们找到孩子们时，莱斯莉抱着克里斯廷跑向他们，说“我饿”。一个孩子起初躺在地上，后来起身说：“我妈妈死了。”

【精神不错】

当地媒体援引哥伦比亚儿童福利机构工作人员的话报道，孩子们获救后这几天都在补觉。两个姐姐在发烧。弟弟蒂恩·诺列尔获救时已虚弱得无法行走，目前正在接受观察。刚满1岁的克里斯廷仍留在重症监护室，“不是因为病情严重，而是因为年龄太小，慎重起见需要对她进行监护”。

截至12日，孩子们“精神不错”，能够见亲人，有的能画画、聊天。

哥伦比亚国防部长贝拉斯克斯11日去医院探视时说，孩子们正在恢复，尚不能吃固体食物。

直升机在叙利亚发生事故

22名美军士兵受伤

美军中央司令部12日发布声明说，22名美军士兵11日在叙利亚东北部一次“直升机事故”中受伤，事故原因待查。

根据声明，22人不同程度受伤，其中10人被送往“美军中央司令部责任区”外更高级别的医疗机构接受诊治。声明称，事故不涉及“敌方火力”，具体原因正在调查中。

美军中央司令部管辖驻扎在中东地区的美军部队。美国以协助叙利亚库尔德武装打击极端组织“伊斯兰国”及“保护油田”为名，在叙利亚南部和东北部驻有约900名美军。

据美联社报道，目前在叙利亚还有人数未公开的美军承包商。美军特种部队也经常进出叙利亚，但其人数不计入常驻兵力。

叙利亚政府指责美国驻军侵犯叙主权、非法占领叙领土、频繁盗采叙石油并抢夺粮食。

美军2015年起进驻叙利亚。2019年3月宣称击败叙境内“伊斯兰国”势力后，美军以打击该组织残余为由依然留驻。近几年，美军称多次遭遇“伊斯兰国”等武装组织袭击。

今年3月23日，美军在叙利亚东北部哈塞克市附近的基地遭无人机袭击，一名美军承包商死亡，5名美军士兵和另一名美军承包商受伤。美军称无人机“源自伊朗”，当天对叙东部发动精确空中打击作为报复，并宣称目标是“与伊朗伊斯兰革命卫队有关联的组织所用设施”。

日本民众遥祝大熊猫“香香”生日快乐

夏日东京，降雨不断。12日，几十名来自日本各地的民众冒雨前往东京中国文化中心，参加大熊猫“香香”六周岁生日会。

生日会由中国驻东京旅游办事处和东京中国文化中心共同主办，现场布置着“香香”的照片，播放着视频。上野动物园代表大桥直哉、大熊猫摄影家高氏贵博等嘉宾和“香香”的粉丝们聚在一起，遥祝“香香”生日快乐，分享彼此对大熊猫的喜爱。

“香香”2017年6月在上野动物园出生，同年12月首次公开亮相，是上野动物园时隔29年再次展出大熊猫宝宝。在日本，许多人看着“香香”长大，对它怀有父母对孩子般的特殊感情。“香香”成为上野动物园当之无愧的明星。今年2月，在日本生活了5年的“香香”返回中国。

在这场温暖的生日会上，大家分享自己与“香香”的故事，表达思念之情。中国驻东京旅游办事处主任欧阳安说，这场生日会为“香香”送去日本民众的牵挂和祝福，“希望中日友好事业以大熊猫为纽带一直延续下去”。



数千名韩国渔民集会反对日本核污染水排海

6月12日，民众在韩国首尔手举标语牌参加集会，反对日本核污染水排海。来自韩国各地的数千名渔民12日在首尔国会会议堂附近举行大规模集会，强烈反对日本福岛核污染水排海，同时敦促韩国政府积极保护韩国渔民权益。

俄罗斯两艘油轮在勒拿河相撞

导致燃油泄漏

俄罗斯东部伊尔库茨克州州长科布泽夫13日说，两艘油轮12日晚在流经该州的勒拿河上相撞，事故导致油轮装载的汽油泄漏，事故地点所在的基廉斯克区已进入紧急状态。

科布泽夫在社交媒体上说，一艘载有832吨汽油的油轮与一艘正在维修的油轮12日晚相撞，载油油轮上一个装有138吨汽油的油箱受损，发生燃油泄漏。救援人员在事故水域设置了围油栏，抛洒了300公斤吸附剂。目前勒拿河仍可以通航。

伊尔库茨克州政府新闻局称，事故发生的初步原因是相关船只违反了航运规定。

为避免漏油事故对当地居民生活和健康造成影响，当地紧急情况部门提醒处于事故地区下游的11个居民点居民不要从河中取水。

本版图文据新华社

■广告

馨万家养老中心
魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆
经销地址：大同市平城区铂蓝郡商辅A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

便民信息 5105678 2023122
敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。
地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司
本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

防水
大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装饰装修工程。
电话：13068090158、13509785296

售房
花城尚府，100平米，14层，简装，价格面议。
电话：18903428827

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址：大同市云中中路幸福家园商辅B4座 0352-5393120

出售
本人有复地紫城多层电梯楼房一套，大成本，价格面议。
13994398019

特价售房
现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

出售
E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628